Losung zur Beispielaufgabe fiir den Lindervergleich Primarstufe 2011

Kompete

nzbereich Daten, Haufigkeit, Wahrscheinlichkeit

Teilaufgabe a)

RICHTIG | 3. Kastchen angekreuzt
1. Kastchen angekreuzt
FALSCH | 2. Kastchen angekreuzt

4. Kastchen angekreuzt

Teilaufgabe b)

RICHTIG | 4. Kastchen angekreuzt
1. Kastchen angekreuzt
FALSCH | 2. Kastchen angekreuzt
3. Kastchen angekreuzt
Teilaufgabe c)
RICHTIG | (Der) Kaiserpinguin
FALSCH | Alle anderen Antworten.
Teilaufgabe d)
RICHTIG | (Der) Kolibri
FALSCH | Alle anderen Antworten.
Teilaufgabe €)
RICHTIG | (Der) Hockerschwan
FALSCH | Alle anderen Antworten.




